

电子银行环保日 低碳金融受欢迎

记者 李婷婷

今年的10月18日是第二届“电子银行环保日”，为了提倡更环保、低碳、便捷的金融工具，银行鼓励人们利用电子银行办理业务，也引领了金融领域的低碳行动。

据了解，为了配合好“电子银行环保日”，多家银行也推出了电子银行的优惠活动，如邮储银行的电子银行环保日活动就十分诱人，10月18日-10月24日期间，个人客户通过个人网银、手机银行和电视银行进行行内及跨行转账，均可享受手续费全免的优惠，开通电子银行的个人客户还可免费赠送UK或电子令牌。

最近几年，随着网上银行、手机银行、微信银行等电子银行的兴起，一方面提高了客户办理业务的效率，另一方面，也减少了柜台办理业务的纸张使用，“电子银行”也成为名副其实的“绿色银行”。

90后小孙是个环保爱好者，对于银行推出的电子银行也有着极大的热情，“电子银行实在太方便了，有电脑的时候，可以用电脑转账，即使没在电脑旁，还可以用手机转账，目前，我已经教会了父母和身边的朋友使用电子银行。”

滨州一股份制银行冯经理告诉记者，银行在电子银行方面的投入和宣传力度都比较大，目的就是希望客户可以通过自助来完成一系列业务，“既可以快速办理，又可以免去在银行排队浪费的时间，当然，也是非常环保的一种方式。银行作为大的企业，也有责任为环保做出应有的贡献。这是第二届“电子银行环保日”，也希望能通过这样一个专门的节日，唤起人们使用电子银行的热情。”



“平安财险杯”钓鱼比赛完美落幕

10月20日上午，由滨州市银行业协会、平安财产保险公司滨州中心支公司主办，滨州市钓鱼协会承办的“平安财险杯”钓鱼比赛，在乐活农庄举行，本次比赛，共有17个钓鱼代表队，51名运动员参赛。经过两个小时的垂钓，恒丰银行滨州分行代表队、工商银行滨州分行代表队、平安财险滨州中心支公司分别获得了冠军、亚军、季军的优异成绩。 本报记者 王忠才 本报通讯员 毛九鹏 摄影报道

邹平退保未成功客户 罹患重疾获5万元理赔

“曾经还产生过退保的念头，多亏太平人寿的工作人员劝解，其实每个人真很需要拥有健康保障，真的很感谢咱们太平！”客户路先生拿着理赔通知书激动地说。邹平客户路先生今年5月份因“咳嗽久治不愈”在济南的医院确诊为“恶性胸腺瘤”。昂贵的医疗费让全家人一筹莫展，第一次住院就花费7万余元，邹平支公司得知情况后，第一时间联系客户准备理赔资料，仅仅三天成功结案，合计赔付56212.65元。

据悉，路先生于2010年11月份购买了的重疾险福禄双至+真爱健康，年缴保费3659元。去年续期缴费时曾经想过退保，最终在代理人的劝说下答应续保，才得以一直拥有这份保障。(黄雷 刘学静)

工商银行滨州阳信支行 努力降低业务运营风险

为进一步强化内控管理，减少风险事件发生，工商银行滨州阳信支行深入开展业务运营风险专项治理活动，结合本行实际制定相应措施，降低业务运营风险，全面提升内控案防水平。

注重柜员教育，提升岗位胜任能力。利用晨夕会、集中学习时间组织系统培

训，帮助柜员扎实掌握业务技能，增强员工责任意识，时刻提高工作谨慎度，减少工作疏忽形成的风险事件，规范柜员操作行为，有效防控和化解风险。

注重现场管理人员履职，提高核查水准。各岗位人员认真核查每笔准风险事件，落实事实真相，仔细甄别是否存在风险，对存在

问题准确收集风险驱动因素并及时进行整改。

注重风险事件的学习，落实责任。按照分行下发的月度可控风险事件，逐笔分析风险点，对比本身的业务，落实风险防控重点，防微杜渐，由员工分析业务存在的漏洞，集思广益，避免相同的风险事件发生在柜员身上。(通讯员 韩明华)

车界资讯

新奔腾B50滨州跃值登场

10月19日，主题为“创变新生 乐在其中”的新奔腾B50上市发布会在滨州兰美4S店隆重举行，在各界嘉宾及媒体代表的共同见证下，倍受瞩目的新奔腾B50跃值登场，开启它令人憧憬的市场之旅。

此次，新奔腾B50共推出1.6L和1.8L两个排量6款车型，公布了新奔腾B50的市场指导价9.28万-12.28万元。通过三次跨越式升级，新奔腾B50以全新外观、全新内饰、新增动力等40项全新变化充分展示了一汽轿车在自主领域卓越的汽车制造工艺和科技水平，同时也完美实现了消费者对高价值家轿的全新时期。

新奔腾B50在外观和内饰上的全新设计更加符合时代潮流审美。其外观造型以稳重、流畅舒展为主，并融入大量时下流行元素，设计风格既年轻又活力十足，呈现出稳重又不失动感的

特点。

为给消费者提供更多购车选择，此次新奔腾B50上市的车型新增了1.8L黄金排量，其配备的1.8L ET3系列高性能全铝合金发动机，在达到京V排放标准的同时，相比同级排量发动机更加节省燃油，动力性能更高。

此次新奔腾B50跨越式升级，凸显出其作为一款舒适型高价值家轿的市场定位。当今社会，汽车不仅仅是一种交通工具，更是一种生活方式、一种生活态度的选择。而新奔腾B50着力打造的商品优势，正是源于一汽奔腾对这一市场消费需求的准确把握。

新奔腾B50融合了一汽潜心积累、持续强化的技术实力，让全社会看到了中国一汽人对至臻品质的恒久坚持，对先进技术的孜孜以



求，以及对创新意识不断实践，并实现了一汽贴近市场、贴近需求的承诺，彰显了一汽关爱用户、服务用户的担当。(刘建波)

市场指导价：
新奔腾B50 1.8 AT尊贵型的价格是12.28万元
新奔腾B50 1.8 AT舒适型的价格是11.08万元
新奔腾B50 1.6 AT豪华型的价格是10.48万元
新奔腾B50 1.6 MT尊贵型的价格是10.08万元
新奔腾B50 1.6 MT豪华型的价格是9.68万元
新奔腾B50 1.6 MT舒适型的价格是9.28万元

JADE(杰德)开启全新人生

有人说，知音难觅，这样的伙伴毕生难求。但是如果细心观察，却可能会在不轻易间获得这样的幸福，比如一部好车，比如东风Honda全新概念轿车——JADE(杰德)。

轻触无钥匙启动按键，感受堪称经典的1.8L i-VTEC发动机发出的澎湃轰鸣声，任何人都会不由自主的产生不断向前的冲动和渴望，JADE(杰德)采取了全新的CVT变速箱，在节油以及噪音控制上的表现出众，前麦弗逊后双横臂的悬架结构更是在操控自如的基础上有效提升了整车舒适性。当然，不得不提到的还有智能化绿色节能辅助系统ECON，通过多种节能模式的调节实现了超乎想象的经济油耗。JADE(杰德)拥有5座

和4+α座两个版本，为不同的人群提供了符合实际需求的产品，紧凑的空间演变出灵活的座位分布，这需要变戏法的奇思妙想，而4+α座版本通过第二排座位的重新排列和创新的V型滑轨，使得自由灵动的座椅调节成为可能，更为你和你的随行伙伴提供了更丰富的承载空间。无论郊外野炊，还是远途自驾，你不会再因为后备箱的局促而感到遗憾。

只要有所追求，必然会执着于成功。或许是因为秉持着这样的理念，JADE(杰德)的品质已经明显超出了同级车的水准。首次采用了Honda最先进的FUNTEC技术，让



JADE(杰德)无论在空间、动力、配置、节能和安全等多个方面，都超出了大家的期待。这不仅是在配置表上罗列而出的诸如DA(智屏互联系统)、DWS(胎压警报系统)、全角度可视化倒车影像等眼花缭乱的目，而是以塑造艺术品的态度对待精品轿车的诞生的原始理想，对于企业是一部杰作，而对于消费者则可能是一次完美的选择。

SAIL 赛欧 **热爱我的热爱 FIND NEW ROADS**

五福临门 幸福升级
五万元国际品质家轿
全新赛欧幸福3
新增水星蓝携五大配置升级上市

- 质感幸福——优雅黑色内饰
- 无忧的幸福——安心倒车雷达
- 科技幸福——一键电动后窗
- 舒适幸福——优质布革(PVC)座椅
- 便捷幸福——智能遥控钥匙

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址：山东省滨州市黄河二路渤海二十四路南一公里路东
销售热线：0543-3076999

滨州市金通汽车销售服务有限公司
地址：山东省滨州市滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米)
销售热线：0543-2212222

400-820-1912 800-820-1912
www.chevrolet.com.cn